

«Пернатый» театр «Крылатые соседи – пернатые друзья!»

В рамках реализации годовой задачи по экологическому воспитанию дошкольников, к международному дню орнитолога (19 февраля) в группе старшего дошкольного возраста «Домисолька» прошло мероприятие «Литературная гостиная по рассказу М.М. Пришвина «Ребята и утята». Мероприятие было организовано в музыкальном зале, где вниманию зрителей была представлена литературная экскурсия «Крылатые соседи – верные друзья».

Педагогами и воспитанниками была представлена литературно – музыкальная постановка по рассказу М. Пришвина «Ребята и утята». Дети с интересом перевоплотились в утят и ребят «хулиганов».

Педагогами была организована библиотека – выставка, где были представлены книги писателей – натуралистов: В. Бианки «Сова», «Лесные домишки», «Чей нос лучше»; Г. Снегирева «Воробьишко»; М. Пришвина «Ребята и утята», «Гости» и другие произведения. Большого уважения заслуживают люди, которые искренне любят природу, заботятся о ней – именно эту идею воспевали писатели натуралисты в своих рассказах.

Дети с интересом слушали рассказ воспитателя о профессии орнитолога. Орнитологи изучают разнообразие птичьего мира, их эволюцию, связь жизнедеятельности со средой обитания, а также влияние человека на птичье сообщество.

Дети познакомились с новой для них профессией, получили новые знания и положительные эмоции. Мы надеемся, что этот день запомнится им надолго и пробудит в них интерес к изучению природы и окружающего мира.

*Полонская Г.В., воспитатель, Нартдинова А.Ф.,
учитель – логопед, Гурина Я.Г., учитель музыки*